

БРИЛЛИАНТ СРЕДИ ВСЕХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

СТРАХОВАНИЕ КАК СПОСОБ РЕШЕНИЯ ОГРОМНОГО КОЛИЧЕСТВА ПРОБЛЕМ

КОМУ ДОВЕРИТЬ УПРАВЛЕНИЕ СВОИМИ СБЕРЕЖЕНИЯМИ, КТО МОЖЕТ ПОСОВЕТОВАТЬ, КАК ПРАВИЛЬНО ПОСТРОИТЬ ЛИЧНЫЙ БЮДЖЕТ, КТО ПОДСКАЖЕТ, КАКИЕ ВОПРОСЫ ПРИОРИТЕТНЫ ДЛЯ РЕШЕНИЯ, А НА КАКИЕ МОЖНО ОТВЕЧАТЬ ВО ВТОРУЮ ИЛИ ТРЕТЬЮ ОЧЕРЕДЬ? В МИРЕ МНОГО ОБЛАСТЕЙ, ГДЕ ОЧЕНЬ ТРУДНО ОТЛИЧИТЬ СТЕКЛЯШКУ ОТ НАСТОЯЩЕГО АЛМАЗА, А БЫТЬ СПЕЦИАЛИСТОМ В КАЖДОЙ СФЕРЕ НЕВОЗМОЖНО. ОСОБЕННО ЭТО КАСАЕТСЯ ЛИЧНЫХ ФИНАНСОВ.

**Лидия
МОРМУЛЕВСКАЯ,**
генеральный
директор ООО «Лидер»



Алмаз самый твердый минерал на земле. У него есть свои критерии оценки – от них зависит качество и цена камня. Когда мы приходим выбирать для себя ювелирное украшение, мы внимательно рассматриваем его и спрашиваем о многих параметрах. Нам расскажут о качестве, покажут сертификат, ответят на все вопросы. Но как бы мы сами смогли определить ценность изделия? Это сделать довольно сложно. Я, например, не возьмусь работать оценщиком драгоценных камней. Я пойду к человеку, которому я доверяю. Я обращаюсь к специалисту.

Многих сложностей можно избежать, если относиться к делу ответственно и советовать с профессионалами, а не с тетушкой из соседнего подъезда. Советы любят давать многие, но ответственность всегда лежит на человеке, который им последовал, то есть на каждом из нас. Существует довольно простое правило: обращайтесь к специалистам! Зуб болит – к стоматологу. Мотор в машине барахлит – к автомеханику. И совершенно естественно, когда вам надо подобрать программу управления личными финансами для сохранения, приумножения денег, для передачи наследства, для решения насущных и будущих проблем, обратиться к специалисту – к независимому финансовому консультанту.

Первым в списке возможностей управления своими средствами во всем цивилизованном финансовом мире стоит, как ни странно, страхование жизни, а уже потом – инвестирование. В свое время еще **Марк Твен сказал: «Страхование жизни – это продукт времени и, следовательно, культуры, которая отличает цивилизованного человека от дикаря».** Я скажу даже больше: программа защиты жизни и здоровья человека – это прежде всего любовь к себе. Но также это и любовь к своим близким, это забота о них. Как хорошо, что на сегодняшний день все больше и больше людей для себя это уже осознали.

Практика страхования имеет вековые традиции. Страхование в своем натуральном эквиваленте впервые описано еще в Ветхом Завете. Можно проследить, как оно зародилось во времена поиска Шелкового пути в Индию, развивалось в Европе в период укрепления капитализма. В начале XVIII века Петр I издал указ, в котором повелел развивать и укреплять страхование в России.

Вслушайтесь в слова, задумайтесь над их важным смыслом. Страхование – это цивилизованный способ решения огромного количества проблем, это малая цена за большую помощь в будущем, это культура взаимопомощи, взаимовыручки в обществе, это дисциплина в отношении к самому себе и к окружающим людям, это дальновидный подход к своей собственной жизни. Страхование – это большие возможности! Но вы об этом еще не знаете.

Давайте посмотрим на этот вопрос с необычной точки зрения. Представьте себе приятную картину: вы выбрали для себя замечательный ресторан и каждый год отмечаете там годовщину своей компании или же свой день рождения. Платите за кухню, обслуживание. Впечатления – самые что ни на есть незабываемые. Проходит год, пять, десять лет. И вдруг в очередной юбилей все средства, которые

ООО «Лидер» – партнер конкурса
«Лучший ювелирный магазин 2009»





Ведущие специалисты консалтинговой компании «Лидер»

вы потратили на свои банкеты, к вам возвращаются! Как бы вам понравилось такое предложение? Конечно, отыскать такой ресторан вряд ли удастся. Но именно по такому принципу и работает программа долгосрочного страхования жизни: вы начинаете пользоваться защитами и выгодами, которые дает страховой полис, а в конце выбранного вами срока к вам возвращаются накопленные с процентами и индексацией ваши деньги.

Создавать свой капитал в надежном месте – это выгодно и удобно. Исполнять свою мечту – это здорово и приятно. А получать в течение всего срока накопления еще и мощную финансовую защиту от страховой компании от несчастного случая – это в высшей степени разумно и предусмотрительно. И самое важное, что эти непредвиденные ситуации ни один человек сам себе не планирует и не желает, а поэтому часто оказывается совершенно к ним неподготовленным. При наличии программы страхования жизни как физическому, так и юридическому лицу можно перестать об этом тревожиться. Ведь страхование – это защита от страхов. Шутка ли: восстановление здоровья производится не из собственного кошелька, а за счет страховой компании, причем не трогаются основные накопления. И все эти сложные и неприятные вопросы можно и **НУЖНО** переложить на надежные плечи страховой компании, не тратя свои деньги.

Вот мы и вывели формулу успеха и долголетия: зарабатывать и сохранение денег – это искусство, а сохранение денег с одновременной защитой жизни – это высшая мудрость.

Осталось только добавить, что самое дорогое, что у нас есть, – это наша жизнь и наше

Что может предложить каждому из нас страхование жизни? Это возможность регулярными взносами накопить желаемую сумму денег и одновременно защитить себя и своих близких в сложных жизненных ситуациях.

здоровье. Люди никогда не устают от трех вещей: здоровья, жизни и достатка! Потому так важно своевременно (то есть, не откладывая в долгий ящик, а прямо сейчас, сегодня) задуматься о приобретении для себя программы накопления с одновременной защитой не только своей жизни и здоровья, а также с защитой и членов своей семьи, и сотрудников своей компании.

Пусть все это будет в вашей жизни. А задача консультанта – разъяснить, зачем нужно себя защищать именно в страховой компании, каковы самые надежные и выгодные финансовые и инвестиционные институты, работающие с вашими средствами, что такое программы страхования, без которых в западных странах человек не выйдет на улицу. А самое главное – специалист объяснит, почему это нужно было делать вчера и как можно не просто работать и жить, а сохранить и приумножить при этом свой капитал и защитить себя и своих близких. Вот вам и бриллиант среди всех возможных предложений!



ЛИДЕР

**Консалтинговая компания
«ЛИДЕР»**

создание резервного капитала, дополнительное пенсионное обеспечение, защита жизни и здоровья взрослых и детей

Москва, Пыжевский переулок, дом 5
+7 (495) 956-17-81

www.lider-in-life.ru

e-mail: office@lider-in-life.ru